



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 13/2020 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a I Retificação do Edital *Campus* Farroupilha nº 13/2020 referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto.

No item 1 - DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO.

**ONDE SE LÊ:**

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	40 horas	<b>Letras/Língua Portuguesa</b>	<b>Licenciatura em Letras Habilitação Língua Portuguesa/Língua Inglesa</b>
1	40 horas	Matemática	Licenciatura em Matemática

**LEIA-SE:**

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	40 horas	<b>Letras</b>	<b>Licenciatura em Letras Habilitação Língua Portuguesa e Língua Inglesa</b>
1	40 horas	Matemática	Licenciatura em Matemática

Farroupilha, 03 de julho de 2020.

Leandro Lumbieri  
Diretor-Geral